P ]|

PYKOBOACTBO 110 OKCIIJIYATAIIU AN

TopoBOYHOM NMUJIBI C IPOTIAKKOHN

Mopaeas JIB 7305B-2

BAMKHO!

B nes1six 6€30macHOCTH,

nepeJi COOPKOU U KCITyaTaluen
JIAaHHOTO U3/ieJus, CJIelyeT
BHUMaTeJIbHO U3YYUThb

| =4

HacTosiiee PykoBoAcTBO.
CrnefiyeT coxXpaHUTB HacTosilee PykoBoacTBO OpuruHa/bHOE
JUIsL  TIOCJIeIyIOLIETO UCTTOIb30BaHUS. PyKOBO/CTBO



A BHUMAHMUE!

B HacTosiieM PykoBoacTBe NpUBOAATCA BaXKHble YKa3aHUA Mep 6€30MacHOCTH PU HaJlaJIKe,
IKCIJIyaTallud, TEeXHUYEeCKOM OOCHYyKMBAaHUM M PETyJUPOBKY TOPLOBOYHOM MHUJIBIL.
PyKOBO/ZCTBO L,O/KHO COXPAHATHLCA AJ15 OYAyLero K HeMy oOpallleHUsl HMCII0J1b30BaThCsA AJid
00y4eHUs pyTUX ONepaToOpOB.

HeBbinoJsiHeHHe U3J10KEHHBIX B HacTosleM PykoBojcTBe TpeOGOBaHUN MOXKET NPUBECTU K
BO3TOPAHUIO MJIM TSHKEJION TpaBMe, BKJIOYas aMIyTalMIo, 3JIeKTPOTPaBMy WJIM JieTa/IbHbIN
UCXO[.

CoGCTBEHHHK [JAHHOIO CTaHKA SBJSETCA €AWHCTBEHHbIM OTBETCTBEHHBIM 3a €ro
0e30MacHy0 3KCIUIyaTalyoo. B JaHHYI0 OTBETCTBEHHOCTh BXOJUT HaJlJIeXKallasi yCTAaHOBKA B
6e3omacHoOM paboueil cpejie, obyyeHHe MepcoHaia U pa3pellleHrne Ha paboThl, HaZJiexaliie
OCMOTPbl M TEXHUYECKOe O0OC/ay:KHMBaHHe, HaJW4yhe Ha pabodyeM MecTe PyKOBOJACTBa,
IpUMeHEHHE YCTPOMCTB 3aLUTHI, [EJIOCTHOCTh PEXYILEro UJiu abpa3uBHOr0 MHCTPYMEHTA, a
Tak»xe npuMmenenue CHU3.

M3rotoBuTe/sb He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl WJMU TMOPYYy HMYIIECTBa MH3-3a
XaJIaTHOCTH, HEHa/JiexKalllero 00ydeHusl, BHeCEHUM B KOHCTPYKIIMIO CTAHKA U3MEHEHUW UJIH
HeHa/JJiexallien sKCIayaTaluH.

[|& BHUMAHME!

HekoTopble BU/bI ONUJIOK, o6pa3ytouidecss npu HMpoBaHUM, MUJIEHUH, OJUPOBAHUU U
CBepJIEHUH, COZep>KaT XMMHUKAThl, U3BeCTHbIe B lITaTe KainpopHUs Kak BbI3bIBalollMe pak,
BPOXK/JI€HHbIE TaTOJIOTUU UJIU APYTHe HapyLIeHUsl penpoAyKTUBHBIXQYHKIUM.

[IpuMepbl JaHHBIX XMMHUKATOB:

v CBHUHeI U3 KPacoK Ha OCHOBE CBUHIIG;

v KpucraninyecKkuil KpeMHe3EéM M3 KHUPIUYEH, [eMeHTa U IPYTrUX KaMeHHbIX U3/Ie/NH;

v MBIIIBSIK U XPOM M3 XMMHYECKH 06paboTaHHOT0 MUJIoMaTepHala.
YpoBeHb prCKa OT BO3EHUCTBUSA JaHHbIX XUMUKATOB PAa3/JIMYHOE, B 3aBUCUMOCTH OT YaCTOThI
BbINOJIHEHU S JAHHOTO BU/A PA6OT. [l CHUXKEeHUsI YPOBHSI BO3/]eMCTBUS JAHHBIX XUMUKATOB
c/leflyeT BbINOJIHATD Pab0Thl B XOPOLIO BEHTUJIMPYEMOM MOMEIEHUH, aTaKKe UCI0JIb30BaTh
cooTBeTcTBytolMe CHU3, HampuMmep, pecnyUpaTopbl, CIElHaTbHO NpeJHAa3HAYeHHble [Jis
bUABTpPaUU MUKPOCKOIMYECKUX YaCTHUI],



OrJiaBsieHUe

© o N o g B~ w D P

TAPAHTHUIHBIE OBSABATEIIBCTBA ....covviiuiviiceeieteeces ettt 3
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU TOPLIOBOUYHOM ITHJIBI JIB 7305B-2.....cccvevceerrnann 4
OCHOBHBIE DJIEMEHTDBL.......ccoiiiiiiiiii ettt 5
[TPABUMJIA BE3OITACHOCTHU ..ottt 6
CBOPKA TOPLIOBOUHOM ITHTIBL .......c.ovuiuiiricecieiescesietesses ettt ene e 9
BUIBI PESOB HA TIHIIE .....coiiiiiiiiiiiie ittt st e s 16
TEXHUYECKOE OBCIIYX KUBAHUE / CEPBUC .......ccoiiiiiiiciiiiiecee e 18
[HOKOMITOHEHTHBIN YEPTEX TOPLIOBOUYHOM ITUJIBI JIB 7305B-2........cvvevveeiererceeienen. 20
[EPEYEHb JIETAJIEM U CBOPOYHBIX EJIMHUL] TOPLIOBOYHOM ITWJIBI JIB 7305B-2....... 21



1. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA
Yci10BusA rapaHTUH

HaCTOHLL[aH rapaHTuvdA AaeT IIpaBO Ha GeclIaTHBIN PEMOHT HU3JeJud B Clydae 06Hapy>x<e1-u/m ,E[e(l)eKTOB,
CBA3aHHbIX C MaTepHaJlaMHU U C60pKOI71.

I‘apaHTm{ HE pacnnpoCcTpaHAeTCA Ha:

v CMeHHble NMPUHAJJIEXKHOCTH (aKceccyapbl) U OCHACTKy K 06Opy[OBaHMIO, HalpuMep: CBepJsia, Gypbl;
CBepJIWJIbHbIE, TOKAPHbIEe U (bpe:aepﬂble MaTpOHBbI BCE€X TUIOB, KyJIa4KHW W LIdHT'M K HHUM; NOAOLIBbI
TM$OBabHBIX MAIIMH U T.II. (CM. CIMUCOK CMEHHbBIX MTPUHAAJIEKHOCTeH,/ aKceccyapoB);

v YcrpoiicTBa MexXaHHYeCKOH 3allMThl CTaHKa (MpeAoXpaHUTeIbHble MYy(Thbl, MpeAOXpaHUTEbHbIE
IIeCTEPHU U IPeoXpaHUTeNbHbIE IITUPTHI), yCTPONCTBA 3aIUThI TEKTPHUIYECKHUX Lienel;

v BbICTPO M3HALIMBAEMbIe [[€TAIH C OTPaHHUYEHHBIM PECYPCOM, HAIIPUMED: YTOJIbHbIE IETKH, TIPUBO/HbIE
PEeMHH, 3alllUTHbIE KOXYXH, HallpaBJIAIOLUIKWE U IToAAI0Ie pe3HHOBbIe POJIMKY, TIOAIIUITHUKY, 3y6anble
pPEMHHU U KoJieca U Tpoyee. 3aMeHa UX ABJsAeTCs IIJIAaTHOW YCIyTou;

v' 060opyJ0BaHKe CO CTEPTHIM MOJHOCTHIO UJIK YaCTUYHO 3aBOJICKHM HOMEPOM;

v lllHyps! nuTaHus. B cyyae noBpexx/jeHHON U30/ISI[MU 3aMeHa IIHypa MUTaHHUs 06s13aTebHa.

rapaHTldﬁHblﬁ PEMOHT HE OCyHml€CTBJIAECTCA B C/IEAYHOIIHUX C/Iy4YadaX:

v' Ilpu KCHo/Ib30BaHUHU 060Py/J0BaHKS HE [0 Ha3HAYEHHIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKIIMH 110 IKCIJIyaTaluH;
v Ilpy BHENIHUX MEXaHUYECKHX MOBPEXKAEHHUSIX 060py/J0BAHHUS;
v' Ilpy BO3HMKHOBEHHMH HEAOCTATKOB BCJEACTBUE  HECOOJIOZEHHs MPaBWUJ  XpaHEHUS |
TPaHCHOPTHUPOBKH, 06CTOATENBCTB
v HempeoAoIMMOMN CHJIbI, a TaK¥Ke HEeGJAaronpUsITHbIX aTMOCHEPHBIX MM UHBIX BHEIIHUX BO3/EHCTBHI
Ha 060pyA0BaHUe, TAKUX KaK J103/1b, CHET [TOBbIIIEeHHAasl BJaXXHOCTb, HarpeB, arpeccuBHbIE CPeAbl U AD.;
v Ilpy BO3HHKHOBEHHUH MOBPEXAEHUN H3-3a HECOBJIIOJEHHs MPEeAyCMOTPEHHBIX HHCTPYKIMEH YCI0BUM
3KCIIyaTallMy WA BHECEHUU KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHUH,
v' Ilpy BO3HHKHOBEHHWH HEJOCTAaTKOB BCJEACTBHE CKAYKOB HANpPSDKEHUSI B 2JIEKTPOCETH HJIH
HeNpaBUJIBHOTO MTOAKJ/II0YEHUs 000py/0BaHus K 3JIEKTPOCETH;
v Ilpu nomnaJjaH1uH B 060py0BaHKE IOCTOPOHHUX PEAMETOB, HATPUMeEP, eCKa, KAMHEH, HACEKOMBIX;
v' Ilpy BO3HHUKHOBEHHMH HEJOCTATKOB M MOJOMOK BCJIEJCTBHE HECBOEBPEMEHHOCTH MPOBEEHHUS
[IJIAHOBOTO TEXHUYECKOI0 U
V' npodUIaKTHYECKOT0 06CIYKUBAHHUS, BKJIOYAsh YUCTKY U CMa3Ky 0GOpYJOBaHHsS B COOTBETCTBHUHU C
npeJnuCcaHUsIMU HHCTPYKIMHU 10 SKCITyaTalluu
v B cily4dae caMOCTOSITEIbHOTO BHECEHUSI KOHCTPYKTUBHbBIX H3MEHEHHUH.
[apaHTUIHBIN PEMOHT YaCTUYHO WJIM IIOJHOCTbIO Pa306paHHOr0 060pyA0BaHUS UCKIIOYEH.
06513aHHOCTb CJIeJUTb 32 T€XHUYECKHM COCTOSIHUEM, IPOBOAUTbL HACTPOMHKY, PEryJUPOBKY, HaJaJKy U
IJIAHOBOE TeXHUYeCKoe 06CayKMBaHMe BO3J1araeTcs Ha MOKynaTes.
HacTpolika, peryJiMpoBKa, HajlaZlka, TEXHUYECKOoe U NpodUIaKTUUYecKoe 06CAyKHMBaHUE 06OPYZ0BaHUS
(HampuMep: YHUCTKA, TPOMbIBKA, CMa3Ka, 3aMeHa TeXHUYECKUX KUJKOCTel) He sBJseTCsl rapaHTUHHOMN
YCJIYyTOM.
[To OKOHYaHUU CPOKa CYKObl peKOMEHIYeTCsl 0O0PAaTUTLCS B CEPBUCHBIN LIEHTP /151 TPOPUIaKTUIECKOTO
ocMoTpa o6opyzoBaHus. 06opyJoBaHHe CHUMAaeTCl C TapaHTUM B CJAydae HapyLleHUsi HpaBUJI

JKCIIyaTallMH, YKa3aHHBIX B MHCTPYKIIMHU 110 3KCIIJIyaTallhuH.



2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU TOPLIOBOYHOM ITUJIBI JIB 7305B-2

HomunHanbHaa noTpebnseman MOLLHOCTb, KBT 2

Pabouee HanpsKeHne 230V, 50Hz
[dnameTp NUAbHOTO AMCKA, MM (BHELIHWIA/BHYTPEHHWMIA) 305/30
YacToTa BpaleHua WwnuHaena 6es Harpysku, 06/muH 4500
rnybuHa nuneHusa npu 0° x 90°, mm 340 x 105
rnybuHa nunexma npu 0° x 45°(cnesa), mm 340x 48
rnybuHa nuneHus npu 0° x 45°(cnpaea), Mm 340 x40
rnybuHa nuneHma npu 45° x 90°, mm 235 x 105
rnybuHa nuneHus npu 45° x 45°(cnesa), Mm 235x48
rnybuHa nuneHus npu 45° x 90°(cnpasa), Mm 235x40
Macca HeTTo/6pyTTO, Kr 20/23
Pasmepbl nuabl B ynakoske (OxLLUXB), mm 860 x 575 x 500

BaxHo:
BHumaTenbHO npoyTnTe BCe PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauuu n yéegutecb, YTO Bbl

NOJTHOCTbIO NOHUMaeTe ero, npexage 4Yem nMcnonb3oBaTb 060py.qOBaHV|e.

COXpaHVITe pyKkoBOACTBO AnA AanbHeNwero NCnonb30BaHUA.



00O N O U1 A W N B

3. OCHOBHBIE 3JIEMEHTBI

KHomnKa 610KMpOBKK
KapboHoBbIN Tpurrep nepekatoyaTens

KpbllWKa 3aWnThl
Na3zep
OcHoBaHue
boKkoBasa py4Ka
Pbluar 610KMpPOBKM
CronopHasa naactuHa

10

11
12
13
14
15

Pacwwupwutensb

Ynop

3aXum
BnokMpoBKa CKONbKEHUA
pYy4Ka 41A NepeHOoCKn
[suratenn
KpblWwkKa WweTokK



4. INPABWUJIA BE3OIIACHOCTH

OBWME NPEAYNPEXAEHUNA NO TEXHUKE BE3SONACHOCTU S/IEKTPOUHCTPYMEHTA
NPEAYIIPEXXJEHUE !
[IpouTHTE BCe MpeAyNPEXAEHHs M0 TEXHUKE 6e30TIaCHOCTH, HHCTPYKIIUH, HIIOCTPAIIMH U TEXHUYECKUE
XapaKTEpUCTUKH, TpUJIaraeMblie K JaHHOMY 3JIEKTPOMHCTPYMEHTY.
Heco6.110/ieHrEe BCex EPEUYUCIEHHBIX HIXKE UHCTPYKIIMHA MOXKET PUBECTH K MOPAXKEHUIO 3JIEKTPUYECKUM
TOKOM, II0XKapy ¥ /WIH cepbe3HbIM TPaBMaM.
COXpaHI/ITe BCe nnpeaynpexaeHnud U MHCTPYKIUU AJ1d AaHbHEﬁMEFO HUCIIOJIb30BAHUAA.
TepMUH “371€KTPOMHCTPYMEHT” B MNpeAyNpexAeHUAX OTHOCUTCA K BalleMy 3JeKTPOMHCTPYMEHTY,
paborawueMy OT ceTH (IPOBOJHOMY), HWJIU 3JIEKTPOUHCTPYMEHTY, paboTamlieMy OT O6aTaped
(6ecpoBofHOMY).
1) BE3OIIACHOCTb PABOYEM 30HbI
a) ConepxuTe pa6Goyyl 30HY B YUCTOTE M XOPOLIO OCBeLleHHOW. 3arpoMoXJeHHble WJIM TeMHble
NnoMelleHuda NpuBoAAT K HECYHACTHBIM C/Iy4adM.
6) He wucmosnbp3yiTe 3JIeKTPOMHCTPYMEHTBl BO B3PBIBOONACHBIX CpeZiaX, HANpPHUMEDP, B MPHUCYTCTBUHU
JIETKOBOCIIJIaM EHAO I XCA )KI/IAKOCTef/'I, rasoB HWJIX IIbLJIH. 3HeKTpOI/IHCTPYMEHTbI CO34aI0T HCKDPHI,
KOTOpbIe MOTr'yT BOCIIJIAMEHUTD MblJIb WIH Mapbl.
) /lep>xxuTe eTell M NOCTOPOHHUX NOJAJIbIIe BO BpeMs PaboThI C 3JIeKTPOMHCTPyMeHTOM. OTBJIeKawoILHe
($aKTOpbl MOTYT NPUBECTU K TOMY, UTO Bbl IOTEPsIETE KOHTPOJIb.
2) JJIEKTPOBE30IIACHOCTbD
a) llltencenbHble BUJIKU 3JIEKTPOMHCTPYMEHTA JJOJIXKHBI COOTBETCTBOBATh po3eTKe. HU B KoeM ciy4ae He
MoauobuLMpyiTe BUJKY. He wWcnosb3yiiTe IITencesbHble BWIKH aJanTepa C 3a3eMJIEHHbIMU
3JIEKTPOUHCTPYMeHTaMU. HeMaMeHeHHble BUJIKH U COOTBETCTBYIOLIME PO3ETKH CHU3SAT PUCK MOPAXKEHUS
3JIEKTPUYECKUM TOKOM.
6) M36eraiiTe KOHTaKTa C 3a3eMJIEHHbIMU NMOBEPXHOCTSAMHU, TAKUMH KaK TpPyObl, pafUaTOphbl, IJIUThI U
XOJIOJUJILHUKH. B 3TOM cily4ae CylecTBYeT NOBBIIIEHHbIA PUCK OPAXKEHUS 3JTEKTPUIECKUM TOKOM.
¢) He mnoaBepraiiTe 3JIeKTPOMHCTPYMEHTbI BO3JEHCTBUI0 AOXKAS WM Bjard. llomaZaHue BOAbI B
3JIEKTPOUHCTPYMEHT YBEeJUYUBAET PUCK MOPAXKEHHUS 3JEKTPUIECKUM TOKOM.
d) He nudopmupyiiTe mHyT nuTaHus. Hukora He UCO/IB3YHTE UIHYP AJ1S1 TEPEHOCKH, BBITATUBAHUS U
OTCOeJUHEHUS 3JIeKTPOUHCTPYMEHTA. JlepXKUTe IIHYp MojaJiblile OT UCTOYHHUKOB TEeIJIa, Mac/a, OCTPhIX
KpaeB WM JBWXKYLIUXCS yacTel. [loBpexieHHble WK 3aNyTaHHbIe HIHYPbI MOBBINIAIOT PUCK MOPAXKEHU
3JIEKTPUYECKUM TOKOM.
e) [Ipu paboTe C 37IEKTPOUHCTPYMEHTOM Ha OTKPBITOM BO3/yX€ UCMONb3YyHTE YAJIUHUTENb, TOAXOASIUN
JIJIsl UCTIOJIb30BaHUS Ha OTKPBITOM Bo3zyxe. Mcnosib30BaHUeE HIHYpPa, MOJXO/AIIET0 /s UCI0Jb30BaHHUs
Ha OTKPBLITOM BO3/IyXe, CHHXKAET PUCK MOPAXKEHUS 3JTEKTPUUECKUM TOKOM.
f) Eciu akcmiyaTanus 3JeKTPOMHCTPYMEHTA BO BJAKHOM MOMeENIeHUH HeW30exHa, HCMOoJb3yiTe
HCTOYHUK MUTAHHUsl C 3alIUTON OT OCTAaTOYHOr'O TOKA. ITO CHUXKAET PUCK MOPAKEHUS 3JeKTPUUYECKUM
TOKOM.
3) IUYHAS BE3OIIACHOCTb
a) ByabTe 6UTeNbHBI, CIEJUTE 3a TEM, UTO BhI JleJlaeTe, U PYKOBOJCTBYHTECH 3/IpaBbIM CMbICJIOM TpU
pa6oTe C 3/IeKTPOMHCTpyMeHTOM. He UCMO/b3yiiTe 3/IeKTPOMHCTPYMEHT, KOIJJa Bbl YCTalW WU
HaXOJIUTECh MOJ BO3/IEMCTBMEM HAPKOTHUKOB, ajJIKOTOJIs WJIM JieKapcTB. Maseiiniass HEBHUMATEIbHOCTD
npu paboTe € 3JEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTH K CEPhe3HbIM TPaBMaM.
6) Ucnosb3yiiTe cpeicTBa MHAMBU/AYAIbHOM 3aiiuThl. Bcerja HajeBaiiTe 3amiuTHble o4kd. CpejcTBa
3all[UThI, TAKKME KaK PECMUPATOP, HECKOIb3SIasl 3alUTHasA 06YBb, KACKa WM CPeJCTBA 3all[UThl CJIyXa,

HCII0JIb3yeMbI€ B COOTBETCTBYHOIIUX YCJIOBUAX, yMEHbIIAT KOJIMYECTBO TPABM.



c) IlpepoTBpaTHUTb HeNpejHaMepeHHbIH 3amyck. Y6eAauTech, UYTO MepeK/IoyYaTe]b HAxXOJUTCA B
BBIKJIIOYEHHOM IOJIOKEHUH, NIPeXx/ie 4YeM NOAK/IIYATbC K UCTOYHUKY NMUTAHUA M / WK GaTapelHOMY
6JI0Ky, NMOJHUMAaTb WM IEePEeHOCUTb HWHCTPyMeHT. HollleHHe 3JIeKTPOMHCTpPyMeHTa C MNajblieM Ha
BbIKJIIOYaTeJe UM BKJIIOYEHHe 3J1eKTPOMHCTPYMEHTA C BK/IIOUYEHHBIM BbIKJIIOYaTe/leM MOXKeT NPUBECTU
K HECYACTHBIM C/IydasM.

d) Ilepen BKJ/IOYEHUEM 3JIEKTPOMHCTPYMEHTA NpPOBepbTe, YTOOLI ObLIM HU3BJIEUEHBl PEryJupoyrolie
W/WIN TaeyHble KJ/IOYU. Perynupyromuil u/vjau rae4Hbldl KJI0Y, OCTaBJeHHble NMPUKPEIJIEHHbIMU K
Bpallaolleics 4acTH 31eKTPOMHCTPYMEHTA, MOT'YT IPUBECTH K CEPbe3HbIM TPaBMaM.

I) He nepenanpsraiTech. Bcerga coxpaHsiiTe NpaBU/IbHYIO ONOPY U paBHOBecHe. ITO MO3BOJISIET JIy4LIe
YIPaBJATb 371eKTPOMHCTPYMEHTOM B Hellpe/iBUIeHHBIX CUTYaLUX.

e) OfeBaliTech JO/DKHBIM 06pa3oM. He HocuTe CBOGOAHYIO OfleXK Ay WIH YKpalleHus. JlepKuTe BOJIOCH! U
OJleX Ay ToAbLIE OT JABIXKYLIUXCS YacTell. CBo60OAHAsA 0feX/1a, YKpalleHUs WU JIJIMHHbIE BOJIOCHI MOTYT
3aleNUThCA 3a JBIKYIINECS YacTH.

g) Eciiu nmpesycMoTpeHbl yCTpOHCTBA AJIs OAK/II0UEHUsT YCTPONCTB yjaleHHs U cbopa NbLIH, y6eJUTech,
YTO OHHU TNOJKJ/IOUEHbl M MCIOJB3YIOTCS JOKHBIM 00pasoM. McmoJsib3oBaHHE IblIEYJIaBJIUBAIOLINX
YCTPOMCTB MOXKET CHU3UTb PUCKH BbI3BIBAIOLIME PAa3IMYHbIE 3a00J1€BaHHUS JIbIXaTe/JbHbIX My TEH.

3) He no3BoJistiiTe npUBbIYKaM, IPUOGPETEHHBIM B PE3YJ/IbTATE YACTOr'0 UCIOJIb30BAHNUS UHCTPYMEHTOB,
MO3BOJIATH BaM YCIOKAaWBaTbCs M HWTHOPUPOBATH HPUHIHUIBI 06e30HaCHOCTH HMHCTPYMEHTOB.
HeocTopoxHoe fiedcTBHE MOXKET IPUBECTH K CEPbE3HBIM TPaBMaM B TeYEHHeE /1011 CEKYH/IbI.

4) UCII0/Ib30BAHHME U YXO/ 3A JJIEKTPOUHCTPYMEHTOM

a) He HaxxuMaiTe Ha 3JIeKTPOUHCTPYMEHT C ycuaueM. Mcro/ib3yiTe ucnpaBHbIN 3J1eKTPOMHCTPYMEHT.

6) He ncnonb3yiiTe 2/1eKTPOMHCTPYMEHT, €C/IM BBIKJIIOYaTe/b He BK/IK0YaeT U He BhIK/IIo4YaeT ero. JIro6oi
3JIEKTPOMHCTPYMEHT, KOTOPbIM HeJb3fl YNPaBJATb C NMOMOILBI0O BBIKJIKOYATENd, ONaceH U MOAJIEXKUT
PEMOHTY.

¢) OTcoeMHUTE BUJKY OT UCTOYHUKA MUTAHUS U/WUIU U3BJIEKUTE 6aTapelHbIN 6JI0K, €CJIM OH ChEMHBIH,
U3 3JIeKTPOMHCTPYMEHTA IepeJi BLINOJHEHHEM KaKHX-JIM00 PeryJupoBOK, 3aMeHON NMpPHUHAaZJIeXKHOCTeN
WA XpaHeHHeM 3JIeKTPOMHCTpyMeHTa. Takuhe NpeBeHTHBHble Mepbl 0€30MaCHOCTH CHUXKAKT PHUCK
C/1y4alHOT 0 3aMycCKa 3/J1eKTPOMHCTPYMEeHTa.

d) XpaHuTe HepaboTawllnne 3JeKTPOUHCTPYMEHTHI B HEJIOCTYNHOM AJA [ileTell MecTe U He MO3BOJISANTE
JIMLlaM, HEe3HAaKOMBbIM C 3JIeKTPOMHCTPYMEHTOM WJHW HaCTOALIMMH HHCTPYKLMAMH, YHOpaBIATH
3JIEKTPOMHCTPYMEHTOM. JJIeKTPOUHCTPYMEHTHI ONACHBI B PyKax HeMOArOTOBJIEHHBIX 10/Ib30BaTese.

e) BoBpemsa mpoBoauTe 06GCAy:KMBaHHe 3J1€KTPOUHCTPyMeHTa. [IpoBepbTe, HET JIM HECOOCHOCTHU W/
CLeNnJIeHus JBWKYILUXCA YacTel, TOJIOMOK JieTaslel U JIIOBIX PYTUX YCIA0BUH, KOTOpble MOT'YT NOBJIUATD
Ha paboTy 3/1eKTPOUHCTpyMeHTa. Ec/M 3/1IeKTpOMHCTpyMeHT MOBpeXJeH, IepeJ, HCINO/Jb30BaHHEM
OTPEeMOHTHpYHTe ero. MHoOrMe HecdacTHble C/Ay4au MNPOUCXOAAT M3-3a IJIOXOTO OOCHy>KHBaHUSA
3JIeKTPOMHCTPYMEHTOB.

f) JlepxxuTe pexylye HUHCTPYMEHTbl OCTPbIMM M YUCTBIMU. [IpaBU/IBHO 06CIy:XMBaeMble pexyllHe
WHCTPYMEHTBl C OCTPBIMH DEeXYLIUMHU KpPOMKaMH C MeHblled BepOATHOCTbIO CLEIUIAITCA U Jierde
N0/ Jal0TCA KOHTPOJIIO.

g) Ucnonb3yiiTe 2/1eKTPOMHCTPYMEHT, IPUHA/AJIEKHOCTH, HAaCaJKU U T.Ji. B COOTBETCTBUHU C HACTOALMMU
WHCTPYKLMAMY, IPUHUMas BO BHUMaHUe yCI0BUs TPyZa U BbINOJHAEMY0 paboTy.

Hcnosib30BaHMe 3/1eKTPOMHCTPYMEHTA /115 OllepaliMi, KOTOPLIX OH He NpeJiHa3HaueH, MOXeT NPHUBECTH K
BO3HHMKHOBEHMUIO OTMIaCHOM CUTYalLMH.

h) JlepxxuTe pyyku M 3axBaTHble [TOBEPXHOCTH CYXMMH, YACTBIMH M CBOOOJHBIMHU OT Macjia M >XHpa.
CKoJIb3KMe PYYKU U MO/ BUXKHBIE IOBEPXHOCTH He M03BOJIAIOT 6€30MacHo 06paliaThCcs C MHCTPYMEHTOM U
yNPaBJATb UM B HellpeJBUIEHHBIX CUTYalUAX.



5) OBCJIYKUBAHUE

a) O6cay:xvuBaHUE WHCTPYMEHTA [O/KHO BBINOMHATBHCA TOJBKO KBaTU(PHUIUPOBAHHBIM PEMOHTHBIM
nepcoHasoM. OGCIyKMBaHHeE WIN TeXHUYeCKoe 06CIyKUBaHUe, BbINOJIHseMble HEKBATUULHPOBAaHHBIM
NEPCOHAIIOM, MOTYT IPUBECTH K PUCKY NOJTyYeHHUs TPABM.

6) [Ipu 06CaYKUBAaHUU MHCTPYMEHTA UCIOJb3YHTE TOJBKO KaueCTBEHHblEe M OPUTHHAJIbHbIE 3alacHbIe
YyacTH. CleAyWTe WHCTPYKLUMSAM, NpUBeJeHHbIM B pasfesne "TexHuuyeckoe o6CayKUBaHHE" HaHHOIO
pyKOBOACTBa. Mcmosib30BaHME HeKauyeCTBEHHbIX JeTaled WJIM HecoOJI0JleHHe HWHCTPYKLUH 1o
TEXHUYECKOMY 0OCIY>KHBAHHUIO MOXKET IPUBECTH K NMOPAXKEHHUIO 3JIEKTPUYECKHUM TOKOM MJIM TPaBMaM.

Cumeo.1bl 6e3onacHocmu npodykma

HaﬂeHbTe 3alJUTHbIE€ HAYIIHUKH.

BHuMaTe/bHO NPOUYTHUTE BCHO UHCTPYKLHMIO 10 IKCIIyaTaALUH..

HapeHbTe 3allUTHBIE OYKH.



5. CEOPKA TOPLIOBOYHOM IMUJIbI

INOABEM ITUJIBHOTO Y3JIA (PUC. A)

1. Cnerka HaZlaBUTe Ha Py4yKy NepeKJIrdaTes.

2. BeiHbTe cTONOpHY1O 3amieky (1).

3. [1o3BOJIBTE MUIBHOMY Y3J1y IOAHATLCS B BEPXHEE M0JI0XKEHHE.

NPEAYNPEXKJIEHUE : Bo u3bexxaHWe TpaBM U NMOBPEX/EeHUs MUJIbl TPAHCHOPTUPYUTE UM XPaHUTE
TOPLIOBOYHYI0 MWy C 3apUKCUPOBAaHHBIM NHJIbHBIM Yy3JIOM B HIDKHEM IMoOJioXKeHUU. Hukorma He
HCIOJIb3yHTE CTONOPHYIO 3alllesIKy [Js1 yJep)KaHHUsl NUJbHOTO y3Jla B HMXKHEM IMOJIOXKEHUU BO BpeMs
onepanuyi pesku.

BJIOKUPOBKA (PUC. A)

[Ipy TpaHCHOPTUPOBKE WJIM XpaHEHUW TOPLIOBOYHOW MHUJIbI MUJbHBIM y3es BCerAa [JOKHA OBbITh
3adrKCUpOBaHa B HYXKHEM I10JI0KEHUH.

1. OnmycTuTe NUJIBHBIN y3e B caMOe HUXKHee M0JI0KEHH .

2. BcraBbTe cronopHyo 3amiesnky (1) B pukcupyoiiee oTBepcTHe.

BAMKHO : Bo usbexaHue MOBpEXJAEHWU HUKOIZAA He INEepeHOCUTEe TOPLOBOYHYIO NUIY 3a PYKOATKY
NepeKJilodaTesisd, peXXyLMid pbelyar Uin pydky TopuoBoyHoro croJia. BCEIJA ucnosb3yiiTe crieliMaibHYyO
PYYKY A5 IePEHOCKHU.

YCTAHOBKA BOKOBOM PYYKU (Puc.B)
BcTaBbTe py4yKy TOPILOBOYHOM MHUJIbI B OTBEPCTHUE B TOPIIOBOYHOM CTOJIE.
Puc. b

~l— Turntable

N Side handle

Tighten

YCTAHOBKA MEIIKA /14 IbIJIU (PHUC.B)

1. PazoxxmuTe xoMyT (2) Ha MelliKe i 0bLay (1).

2. TloMecTuTe OTBepCTHE TOPJIOBHHBI MellKa JJjis c60pa MbLIM BOKPYT BBIMYCKHOrO OTBepcTus (3) H

COXXMUTE XOMY.

v' He ucnosib3yiiTe MUy AJst pe3KU U/WIK ninpoBaHus MeTaioB. [opsayune MEenKu Wik HCKPbl MOTYT
BOCIJIAMEHUTD OMUJIKH UM MaTepyasl MellKa.

v' Bo usbexaHue HeCcYaCTHBIX CJIy4aeB, peryjasdpHo yﬂaﬂHﬁTe OITWJIKHU U3-110/ IMHUJIbI.



YCTAHOBKA PACIIIMPUTEJIEH (PHC.D)
1. Ocna6bTe pydKy (1), 3aTeM C/IBUHBTE BbIBUKHOM CTOJIMK B HY>KHOE IOJIOXKEHHE U 3aTSIHUTE PY4KY.
2. CronopHasd IUIaCTMHA IpeJHa3HauyeHa JAJIf HCIOJb30BaHHWA BO BpeMs IOBTOPAMOILENCA pPEe3KU.
Hcnonb3yiiTe TOJBKO OJHY CTONOPHYIO IJIAaCTHHY 3a pa3. [loBepHHUTe cTomopHylo miaactuHy (3) B
BePTHUKaJIbHOE MOJI0KEHHE U CHOBA 3aTSIHUTE CTOTIOPHBIN GOJIT.

Puc. D

YCTAHOBKA Y3JIA 3A’KUMA MATEPHAJIA (PUC.E)
1. [lomecTtuTe y3e 3akuMa MaTepuasa (1) B 0lHO U3 MOHTaXXHBIX OTBepCTUi (2).

2. BpicoTy 3akuMMa B c60pe MOXKHO PETryJIMPOBaTh, 0CJAA0OUB PydKy (5), pacro/ioKeHHYI0 B 3aZiHel 4acTu
3aKUMa.

Puc. E

YCTAHOBKA ITWJIbl HA BEPCTAKE (puc.F)

YcTaHOBUTE MUY Ha BEPCTAKe, IJle eCTb MECTO /1J11 00pPabOTKH U HeOOXOAUMOU MOAIEPKKU 3aTOTOBKH.
OcHOBaHUWE NMUJIbI UMEET YEThIPE MOHTAXKHBIX OTBEPCTHS. [IpUKPYTUTE OCHOBAaHHE TOPIIOBOYHOM MHJIbI
(1) x BepcTaky (5), ucnob3ys crocob KpenJyeHus, Kak oka3aHo Ha (puc.F).

10



Miter saw base 2—

Hex head bolt 43_

Rubber washer |

Flat washer 1T— |
Workbench
Flat washer
Lockwasher
Hex nut

Jam nut 8

g

INIPUMEYAHHUE : MoHTaXKHOe 060py/il0BaHHE He BXOAUT B KOMIJIEKT IOCTAaBKU JaHHOTO UHCTPYMEHTA.

LEeNeO RN

Bos1ThI, rallKy, aiGbl U BUHTHI HEOOX0IUMO MPHUOOPETATD OT/IE/NBHO.

YCTAHOBKA WUJIU CHATHUE IIWJIbHOT'O MOJIOTHA (PUC.G,H)

[NPEAYTIPEXKIEHHUE:

v [lepes yCTaHOBKOM WM CHATHEM MUJIBHOTO JMCKA BCEr/a yOeJUTeCh, YTO HHCTPYMEHT BBIKJ/IIOYEH U
oTcoeiHeH OT ceTU. C/rydyailHbIN 3ayCK HHCTPYMEHTA MOXET MPHUBECTH K CEpbe3HbIM TPaBMaM.

v' HUcnoab3ydTe TOPLEBOM KJIOY JJis YCTAHOBKHM WM CHSTHS MUJIBHOTO JucKa. Hewcrmosib3oBaHue
raeyHoOro KJI0Ya MOXeT I[pPUBECTH K Ype3MepHOW 3aTshkKKe WM HeJOCTAaTOYHOU 3aTshKKe
HIECTUTPAHHOTO 60JITA U CePhe3HBIM TPaBMaM.

YTOBbI CHATb MMUJIbHBIN JIUCK :

1. OTcoeMHUTE MUY OT PO3ETKHU.

2. [lopHUMHUTe NUJIBHBIN y3eJ B BepTHKaJbHOe NoJiokeHue. OciabbTe BUHT KPbILWKU (2) € MOMOIIbIO

OTBEPTKH.

3. [logHMMHTE 3alMTHBIN KOXKYX NUIbHOTO ArcKa (1) B BepxHee nmosioxkenue. (Puc. G)

4. TloBepHUTe HakJaAKy (3) B HampaBJeHUU 3aJHel 4aCTU NUJIbHOTO y3J/a, YTOObl OTKPBITh JOCTYI C

6osTy dukcauuu (4).

5. lomecTHTe K104 HA 6OJAT PUKCALIUH.

6. HalijuTe dukcaTop Ha JBUraTeJie NoJ, PyKOSTKOU epeKJrodyaTes.

7. HaxxmuTe Ha ¢ukcaToOp Bajla U OTKPYTUTe 60T $UKCcaLMU, TOBOpayMBasl K04 10 YaCOBOM CTpeJiKe.

3aMok ¢uKcaTopa 3aLenuTcs IocJae OBOPOTA raeyHoro kJjwvya. [IpogomkaiiTe ynepuBaTb QUKCATOpP,

YTOOBbI OH OCTaBaJ/IC B 3allellJIeHHWH, IOBOpayMBas KJIIOY IO 4acOBOW CTpeJsiKe, YTOOBI 0CAaOUTH OOJT

dukcauuy.

8. CHuMuTe 60T c QuiaHIleM (4), HAPYKHYIO BTY/IKY ¢dukcaTopa (6) U nuibHbIN auck (7). He cHumaiite

BHYTPEHHIOI BTYJIKY MUJIbHOTO AucKa. (Puc. H)
Puc. G Puc. H

YCTAHOBKA IMTWJIBHOT'O JUCKA:
1. [lepex 3aMeHOM /yCTaHOBKOHW MUJIBLHOTO JIUCKA OTCOEJUHUTE TOPLOBOUHYIO MUY OT PO3ETKHU.

11



2. YcTaHOBUTE NWIbHBIM JAUCK C NMPWKUMHBIM ¢JlaHLleM JUaMeTpoM, y6eAUBIIMCh, YTO HaIpaBJeHUe

BpallleHusI MUJIBHOrO0 JIUCKA COBNAAET CO CTPEJIKON yKa3aHHON Ha KOXKYyXe.

3. YcraHoBuTe npwxUMHOM duaHen (6) u 6oaT Jukcanud. O6paTUTe BHHUMaHUe, YTO GOJT

3aKpy4YUTBAETCs NPOTUB YaCOBOM CTPEJIKU

BAMKHO : Y6enurech, UTO IJIOCKHME MOBEPXHOCTH HUJBbHOTO JMCKA W MPWXKHUMHOrO ¢JIaHIA IJIOTHO

npuXaTbl 60JTOM (4)

4. [loMecTHTE KJIIOY HA 60T QUKCALUY.

5. HaxxMuTe Ha $ukcaTop Bajia, KPENKoO yAep>KUBas ero, NoBOpayuBaiTe MUAbHBINA JUCK IPOTUB 4acOBOU
crpenku. Korja 3aMok ¢uKcanuy BOWJeT B 3aliell/IeHHe, NMPOJo/HKalTe HaOXKMMaTh Ha HEro, HafleXXHO
3aTAruBasi 60T QUKCALUH.

6. [ToBepHUTE KPBIKY (3) 06paTHO B UCXO/HOE MOJIOKEHHE JI0 TEX IOp, I0Ka a3 B KPbIIIKe He BOH/ET B
3alen/ieHde C BUHTOM KpPBIWKU (2). YaepKuBas 3alUTHBIA KOXYX MUJbHOTO AMCKA, 3aTSHUTE BHUHT

oTBepTKOil. (Puc. G)

IPUMEYAHME : 3amuTHBIN KOXKYyX MUJIBHOT'O IUCKA I0JKEH ObITH MOAHAT B BePTHKAJIbHOE I0JIOXKEHUE,

YTOOBI MOJYYUTh AOCTYI K BUHTY KPBIIIKHU.

7. 0nycTUTe 3aliUTHBIN KOXKYX NUJBHOTO AUcKa (1) 1 ybeuTech, YTO OH He MellaeT paboTe.

8. Y6eauTech, yTo GpUKCATOP OTMYIIEH, YTOOBI MUIbHbBIN AUCK CBOOOJHO MOBOPAYUBAJICS.

OCTOPOZKHO !!!

v' Bo u3bexkaHWe TPaBM HUKOIZAA He HCIOJIb3yWTe MUYy 0e3 HaZeXHO 3aKPemJeHHOW KPBIIIKUA. JTO
npefoxpaHsieT 60T ¢UKcAaMU OT BbIJEeHUS, €CJU OH CJIydyallHO oc/l1abHeT, W MOoMOraer
NpeJOTBPaTUTh OTPbIB Bpalllalolllerocsl NUJIbHOI0 AXCKa OT MHUJIbIL.

v Y6eautech, 4TO BCe 60/1ThbI 3aTAHYThL. ONYCTUTE MUJIbHBIN JUCK HA HH)XKHUH CTOJ U TPOBEPHTE, HET JIH
KOHTAaKTa C MeTa/UIM4eCKUM OCHOBAaHUEM WJIM TOPLOBOYHBIM CTOJIOM.

v Bo u306exaHHe TpaBM MpH CJAy4allHOM 3amycKe yGeAUTeCh, YTO BBIKJIIOYATEJNb HAXOAWUTCA B

BBIKJIIDOYEHHOM IMOJIOKE€HHUH, d BUJIKA HE TIOAKJ/IIOYE€HA K PO3€TKE UCTOYHUKA U TAaHH .

OTrPAHUYUTEJILHBIH YIIOP (PUC.I)
HuxHee mpefesbHOE IMOJIOKEHHE MHJIBHOTO [ICKA MOXHO OTPEryJIHPOBATb C IOMOIbI0 CTONOPHOTO
peryara (1). UTo6bl OTperyJiupoBaTh €ro, IepeMeCTUTE CTOMOPHBIM phluar B HANPaBJIEHUU CTPEIKH, KaK

MOKa3aHo Ha pucyHKe. OTperyJupynTe ero.

PETYJIMPOBKA YIJIA IIOBOPOTA IIUJIBHOTI'O Y3JIA (PUC.))
OcnabbTe pydyky (4), MOBepHYB ero HPOTHUB YacoOBOM cTpesiku. [loBepHUTE MOBOPOTHOE OCHOBAaHHUE,
OJIHOBpPEMEHHO Ha)KMMasi Ha pbiyar 6J10kupoBKH (3). Kora Bl mepeMecTUTe PyKOATKY B IOJIOKEHUE, B

KOTOpPOM CTpesika (2) yKa3blBaeT Ha HYXXHbIA yros Ha wkase (1), HafleKHO 3aTSAHUTE PYKOSATKY IO
12



4acoBOM CTpeJIKe.

BHUMAHHUE : Ilocne u3MeHeHUs yIjla HakJIOHA LIKaJbl BCerja 3aKpelisiiTe NOBOPOTHOE OCHOBaHUE,
MIJIOTHO 3aTSAHYB PYKOSTKY.

INPUMEYAHHME : [Ipu noBOopoTe MNOBOPOTHOTO OCHOBAHUS 06513aTeJIbHO IMOJHOCTBIO IOAHUMUTE PYUKY.

PET'YJIMPOBKA YIJIA HAK/IOHA ITMJIBHOTIO Y3JIA (PUC.K,L)

YTo6BI OTperyaupoBaTh yroJs NuJaeHUs, ocaabbTe pbryar (1) Ha 3aZHel naHeJU NUJIbI IPOTUB YacOBOH

CTpesKU. Pa36yioKUpyiTe pblyar, cjlerka HaJJaBUB Ha PYKOATKY B HalpaBJeHWH, B KOTOPOM Bbl

HaMepeBaeTeCh HAKJOHUTb NMUJIbHBIN JUCK.

INPUMEYAHHME: Pbryar MOXHO OTperyJupoBaThb I0J APYTMM YIVIOM HAKJIOHA pblyara, OTKpPYTUB BUHT,

YAEPXKUBAKIMU pblyar, ¥ 3aKpenuB pbluar Noj, Hy>KHbIM YIJIOM.

OctopoxHo !!!

v Tlocne M3MeHeHHUsl yrja HakK/IOHA ILIKaJbl BCErJa 3aKpeIJisiiTe MOBOPOTHOE OCHOBaHHUE, MJIOTHO
3aTAHYB PYKOATKY.
YBenomMmieHue:

v" Ilpy NOBOPOTE NOBOPOTHOTO OCHOBAHHS 06513aTE/IbHO MOJHOCTbIO TOAHUMHUTE PYUKY.

v' HakJoHsliiTe NTWIBHBIH JUCK [0 TeX MOP, N0OKa yKa3aTesb (3) He yKaKeT HA HY)KHbIH yrosl Ha IIKaJe
ckoca (4). 3aTeM IJIOTHO 3aTssHUTeE pbiyar (1) no 4acoBoM CTpesiKe, YTOObI 3aKPENUTh phiyar (2).

Puc. K Puc. L

13



BJIOKHUPOBKA ITPOI0JIBHOI'O NIEPEMEUIEHHUS (PUC.M)

YToO6b! 3adpUKCUPOBATH HANPABJISIOIIYIO, IOBEPHUTE CTONOPHBIN BUHT (1) M0 YacoBOH cTpeJiKe.

PucM

PET'YJIMPOBKA CABWHbBIX HIEYEK BOKOBOTI'O YIIOPA (Puc. N,0) (cABMXHOM — JOTOJHUTENbHBIN
60KOBOH y1op)
OCTOPO?KHO :
[lepes, HayajoM paboOTbl C HMHCTPYMEHTOM YyO6eJUTeCh, YTO MOABMXXHbIM OOKOBOM ymop HaJexXHOo
3aKpeIlJieH.
[lepen nmuieHneM y6eiUTECh, UTO HUKAKasi YaCTh MHCTPYMEHTA HE CONPUKACAETCSI C GOKOBBIM yIIOPOM ITPH
MIOJIHOM OINYCKaHUM U NOJAbeMe PYKOSITKHU B JIIOOOM IOJIOKEHUU U NMPU NepeMelleHUU KapeTKU 10 BceMy
JMana3oHy ee nepeMeleHHUsl.
OcTtopoxHo:
[Ipy BBINOJIHEHUMU CKOCHBIX pa3pe3oB CABUHBbTE NMOJBWXHBIA 60KOBOM ynop (1) B CTOpPOHY U 3aKpenuTe
ero, Kak MOKa3aHO Ha pUCyHKe. DTOT UHCTPYMEHT OCHAalLleH MNOJBMXXHbIM OOKOBBIM YIOPOM, KOTOpOE
00OBIYHO J0JIX)KHO pacnoJsiaraTbCsl Tak, Kak I0Ka3aHo Ha PUCYHKe.
[Ipy BbINOJIHEHMU pa3pe30B IOJ YIVIOM, yCTaHABJIMBAaNTe JIEBYIO CKOJb3AILYI0 IJIaHKY (3) B IpaBUJIbHOE
M10JI0’KeHHE TOJIBKO B TOM CJly4dae, eCJI1 MUJIbHbIN y3eJ HHCTPyMeHTa CONpUKacaeTcsl C Hell.
Korza onepainuu no Beipe3aHuio Gackd GyJyT 3aBepllleHbl, He 3a0yAbTe BEPHYTh MOABUXHBIA GOKOBOM
YIOP B UCXOJHOE MOJIOXKEHUE U 3aKPENUTb ero, JIOTHO 3aTSAHYB 3aKUMHOM BUHT (2).

Puc.N Puc.0

14



PeryiupoBKa yKa3aTeJis

OcyiabbTe BUHT C IOMOLIBI0 OTBEPTKH.
[loBepHHTE yKasaTeab BJIEBO WJHM BIPAaBO TaK, YTOObI OH yKasbiBas Ha 0° IIKasbl, MOKa CTaHOK
HaXOAUTCA B UCXOJHOM IOJIOKEHHUH.
3. 3aTAHUTE BUHT.

JIA3EP U CBETOAUOJ (PUC.P)

JlazepHbIl NepekJiloyaTe/]b U CBETOAMOLHBIN NepekJsrodaTenb (1) HaxoaaTca Ha pydke. llogkJrouuTe

MUY K 3JIEKTPUYECKON CETH.

1. YT0GBI BK/IIOYHTB JIa3ep/CBETOAMO/], HAXKMHTE TepeK/IoyaTesb B oJsoxenne “BKJL.”.

2. UTO6BI BBIKJIIOYMTE JIazep /CBETOANO/, HKMUTE MepeKIodaTesb B nosoxeHue “BbIKJL..

Puc.P

JEWUCTBME NEPEKJIIOYATE/IA (PUC.Q)

J1s npefloTBpallleH!s CIy4YalHOro HaXKaTHsl Ha CIIyCKOBOM KPHOYOK MepekJtodaTess (1) npeycMOTpeHbI
KHONKU GJIOKUPOBKHU (2) Ha JIeBOM U NpaBOM CTOPOHAx PYKOATKU. UTOObI 3amyCTUThb NWJIY, HAXKMUTeE
KHOIKY 6JIOKMPOBKH, 3aT€M HAXXKMUTE CIIyCKOBOU KPIOYOK NepekJoyaress. OTOyCTUTe CIyCKOBOM KPHOUOK
nepeKJilYaTe sl U KHONKY 6JIOKMPOBKH, YTOObI OCTAHOBUTLCS.

NPEAYNIPEXKIEHUE:

[lepen nojkJoyeHUEM HWHCTPYMEHTa Bcerja NpPOBepPsiTe, MpaBUJbHO JIM CpabaTbiBaeT CIYCKOBOU
KpIOYOK IepeKJryaTe/is U Bo3BpainaeTcs B nosioxeHue "BbIKJL." npu oTnyckaHuu.

He HaxxuMaliTe CUJIbHO Ha CIIyCKOBOM KPIOYOK IepeK/oyaTe/is, He HAXKMMas Ha KHOINKY GJIOKUPOBKU. ITO
MOXKET IPUBECTH K I0JIOMKe BbIKJIIOYATEJISI.

JKcrnayaTanysi MHCTPyMEHTa C BBbIKJIIOYaTeseM, KOTOpbId He cpabaTbiBaeT [AOJKHBIM 006pa3oM, MOXKET
MPUBECTU K IOTEPE KOHTPOJISI U CepPbe3HbIM TPaBMaM.

15



6. BU/1bl PE30OB HA IINJIE

YBEJIOMJIEHME :

v
v

[lepen vcnosib30BaHHEM MUJIbI, 06513aTE/bHO NOJHUMUTE MUJIbHBIN Y3es B BepXHee M0JIOKEHHUE.

He okasbiBaiiTe ype3aMepHOro JaB/eHUs Ha PYKOATKY NpHU pe3ke. CIUIIKOM 60JIbIIOE YCUIUE MOXKET
NpUBECTU K Meperpyske JABUraTteiss 4/ WIM CHUXKeHHUIO 3QQPeKTUBHOCTU pe3kH. HaxkumailTe Ha
PYKOSITKY C TAaKUM yCUJIMEM, KaKoe He06X0AUMO JJ1F NIJIaBHOM Pe3KU U 6e3 3HaYUTEeJIbHOTO CHHXKEeHUS
CKOPOCTH JIE3BHUS.

[I1aBHO MOTAHWTE PYKOSATKY NMUJIBHOIO y3Jla BHU3, YTOObI BBINOJHUTH paspes3. Eciv Ha pyKoATKy
Ha)KaThb C CUJIOW WM NPUJIOKUTb OOKOBOE yCUJINE, JIe3BUe OYAeT BUOPHUPOBATb U OCTABUT OTMETKY Ha
3aroTOBKe, YTO CHU3UT TOYHOCTb pa3pesa.

Bo BpeMs CKOJIb341ero cpesa 0CTOPOXKHO NMOATAJIKHUBAaNTe KapeTKy K HalpaBJ/IAKIEMY OTpaXAeHHIo,
He OCTaHaBJMBadACb. EcIu ABuXKeHMe KapeTKH OyfeT OCTaHOBJIEHO BO BpeMsl Pe3KH, Ha 3aroTOBKe

OCTaHeTCA OTMETHUHA, U TOYHOCTb PE3KH 6y,ZLET CHHUXEHa.

NPEAYNIPEXKJIEHHE :
[lepen BK/IIOYeHMEM MNUJIBI yOeAUTeCb, YTO Jie3BUe He CONpPHUKacaeTcs € 0O6pabaTbiBaeMOH JAeTalblo.

BkitoueHue HHCTPYMEHTA IIPU COIMPUKOCHOBEHHWH JIE3BUA C 06pa6aTbIBaeMOI‘/‘I A€TaJIbI0 MOXET NNPUBECTH

K 0TAa4€e U Cepbe3HbIM TPABMaM.

1. [IPECC-PE3KA (pe3ka He60JIbIIMX 3aT0TOBOK)

v

v

[TosIHOCTBIO MOATOJKHUTE KApeTKy K GOKOBOMY yIOpYy U 3aTSHUTE CTONMOPHBIA BUHT IO 4YacOBOU
CTpeJIKe, YTOObI 3aKPENUTh KAPETKY.

[IpaBU/IBLHO 3aKpeNnUTE 3arOTOBKY C MOMOLIbBI0 THCKOB COOTBETCTBYIOLIETO THIIA.

BKJIFOYMTE MHCTPYMEHT TaK, YTOObI JIE3BHE He CONMPUKACANIOCh C HUM, U MOAOXKAUTE, MIOKA JIe3BUE HE
HabepeT MOJIHYI0 CKOPOCTh, IPEX/e YeM ONYCKaTh.

3aTeM OCTOPOXKHO OMYCTUTE MUJIbHBIN y3e/ 32 PYKOSATKY B ONYIEHHOE MOJIOXKEHUE, YTOOBI Pa3pe3aTh
3arOTOBKY.

[Io 3aBeplueHUH PE3KU BBIKJIWYUTE WHCTPYMEHT U MOJOXKJUTE, NMOKAa MUJIbHBIH JUCK MOJHOCTHIO

OCTAaHOBHTCA, IpEX € 4€M BEPHYTH JI€3BHE B IIOJIHOCTBIO IOAHATOE ITOJIOKEHHU E.

BHUMAHME : [1;10THO 3aTAHUTE PY4YKy [0 YaCOBOHM CTpesiKe, YTOObI KapeTKa He JIBUTajJachb BO BpeMs

pa6OTbI. He,[[OCTaTO‘-IHoe 3aTAT¥MBaHHUE PYYKH MOXKET INPHUBECTH K BO3MO>KHOH OTAa4e, KOTopad MOXKeET

NPUBECTH K CEPbE3HBIM TPaBMaM.
2. CKOJIb3AIAA (HA’YKUMHAA) PE3KA (pe3ka IIMPOKUX 3aroTOBOK)

v
v
v

OcsabbTe CTOHOprII;’I BHUHT IIPOTHB yacoBoH CTPEJIKHY, YTOOBI KapeTKa MorJa CBO60,LLHO CKOJIb3HUTbD.
3aernnTe 3aroToBKY C IOMOIIBIO TUCKOB COOTBETCTBYIOLIEro TUIIA.
[ToJIHOCTBIO MOTAHUTE KapeTKy Ha cebs.

16



BkurouuTe HHCTPYMEHT Tak, YTOOKI JIe3BHE He COMNNpHUKacCa/JioCb C HUM, U NIOAOXANTE, IIOKA JIEe3BUE He
Ha6epeT INOJIHYIO CKOPOCTb.

[ls1aHBHO HaXKMUTE Ha PY4YKYy NHUJIBHOI'O y3J1a BHHU3 U IPOTOJIKHUTE KapeTKYy K 60KOBOMy y1opy " 4epes
3aroToBKY.

10 3aBeplI€eHHWH pPEe3KU BBIKJIKYWUTE HHCTPYMEHT KW INOAOXAUTE, IOKa MUJIbHBIN JAUCK IIOJTHOCTBIO

OCTaHOBHUTCH, NpexJe 4eM BEPpHYTb AI/IJIbeII‘/JI y3eJ1 B IIOJIHOCTBIO TIOAHATOE ITOJIOKEHHU .

NPEAYNPEXKJIEHME :

v

[Ipy BBINOJIHEHUU CKOJIB3SIIIETO pa3pe3a CHAvYa/la MOJHOCThI0 MOTSHUTE KapeTKy Ha ce0s1 U HAXKMUTE
Ha Py4KYy /10 yIIopa, 3aTeM MOJATOJKHUTE KapeTKy K 60KOBOMY ynopy. HUKorjja He Ha4YMHaiTe pa3pes C
KapeTKOM, He MOJIHOCThIO MOATSHYTON K BaM. Ec/IM BbI BBINOJIHSIETE CKOJIB3SIMHUMA pa3pe3 6e3 MOJIHOTO
MOATATUBAHUS KAapeTKH K cebe, MOXKET NMPOU30UTH HEOXKUJAHHBIM OTKAaT U MPUBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBMaM.

Huxorjja He mbITaliTECh BBINOJHUThL CKOJIb3SUIMNA pa3pes, MOTSIHYB KapeTKy Ha ce6s. [IpuTsaruBaHue
KapeTKH K cebe BO BpeMsl pe3KH MOXEeT IMPUBECTHU K HEOXUJAHHOU OT[aye, YTO MOXET MPHUBECTU K
cepbe3HbIM TPaBMaM.

Hukorzia He BbINOJHSNWTE CKOJNb3AIIMA pa3pe3 C PYKOSTKOH, 3aQUKCUPOBAaHHON B ONyLIEHHOM
MOJIOKEHUH.

Hukorza He ociab/isiiiTe CTOMOPHBINA BUHT, KOTOPBIM KPENUTCS KapeTKa, BO BpeMsl BpallleHUsl JIe3BUSL.
OcnabyieHHasi KapeTKa BO BpeMsl pe3KHM MOXET MPUBECTH K HEOXHUJAHHOMY OTKaTy, YTO MOXET

MPpHUBECTHU K CEPbE3HbLIM TPABMaM.

3. TOPHOBOYHAS PE3KA
O6paTtuTech K paHee ONMCAaHHOMY pa3zesy "PeryivpoBka yria HakJIOHa TWJIBHOTO y3J1a".
4. PE3KA 1104 YIZIOM

v

v

v

OcsiabbTe pblYar ¥ HAKJIOHUTE MWJIbHBINA AUCK, YTOOBI YCTAHOBUTD yroJy ckoca. 06s3aTebHO JIOTHO
3aTSHUTE pbIUar, YTO6bI Ha/IeXKHO 3aPHUKCUPOBATH BEIOPAHHBIHN yTOJI HAKJIOHA.

3akpenuTe 3aroTOBKY C ITIOMOLIBI0 THCKOB. YOeAUTEeCh, YTO KapeTKa IOJHOCTBIO BBIZIBUHYTA Ha3a/ K
oreparopy.

BKJIIOYMTE HHCTPYMEHT TaK, YTOOBI MUJIbHBIN AUCK HEe CONPHUKACAJICSA C HUM, U MOJOXK/UTE, TOKA JIUCK
He HabepeT MOJIHYI0 CKOPOCTb.

3aTeM OCTOpPOXKHO OMYCTHUTE PYKOSITKY MUJBHOrO y3Jia B ONYyIIEHHOE MOJIOKEHHE, OJHOBPEMEHHO
HaJlaBJMBas NapajIeIbHO MUJIbHOMY JUCKY, U HOJTOJKHUTE KapeTKy K GOKOBOMY VIOpY, YTOOBI
paspes3aThb 3arOTOBKY.

[lo 3aBeplieHUH Pe3KU BBIKJIWYUTE WHCTPYMEHT WU HOJOXKJWUTE, NMOKA MUJIbHBIM JUCK MOJHOCTBIO

OCTAaHOBHTCH, IpeX g€ 4e€M BEPHYTb MUJIbHbIN y3eJ1 B IOAHATOE MMOJIOKEHHU E.

NPEAYNIPEXJIEHHE :

v

[Tocsie HACTPOUKU MUJIBI [l pe3KH IO YIJIOM, Iepesi HadajaoM paboThl C MHCTPYMEHTOM yOeJUTeCh,
YTO KapeTKa Y IUJbHBIA JUCK OyIyT HUMETb CBOGOJHOE IepeMelleHhe MO0 BCEMY JHaNa3oHy
npejnoJaraeMoro paspesa. [IpepbiBaHUe NepeMelleHUs] KapeTKU WJM JUCKAa BO BpeMsl ONepaluH
PE3KU MOXKET IPUBECTH K OT/jaue U CEpbe3HbIM TPAaBMaM.

[Ipu BbINOJIHEHUH paspesa MO/, YIJIOM JIepXKHUTe PYKHU MOAablIe OT TPAEKTOPHUH JBIKEHUS MMUJIbHOTO
JIUCKa. YroJl HaKJIOHA JJUCKA MOXKeT BBECTH ONepaTopa B 3a0JyK/AeHHEe OTHOCUTENbHO GaKTUYECKOTO
HalnpaBJ/ieHUsl JIBUXKEHUS JIe3BUsI BO BpeMs Pe3KH, a KOHTAKT C MUWJIbHBIM JMICKOM MOXXET MPHUBECTHU K
Cepbe3HbIM TpaBMaM.

[TubHBIA y3es He cie[yeT NMOAHUMATh /0 TeX IMOop, MOKa JUCK He OCTAaHOBUTCA. Bo BpeMs pesku co

CKOCOM, 0Tpe3aHHbIﬁ KYCOK 3aroTOBKH MOXXET yIlepeTbCd B AHCK. Ecnyu nuabHBIN y3eJ MOAHAT BO

17



BpeMsl BpalleHHUsl NMUJIBbHOIO JUCKA, OTPe3aHHBIH KYCOK 3arOTOBKH MOXXET GbITh BBHIGPOILEH JHUCKOM,
YTO NPUBEJET K paclleJIEHHI0 U OpYe 3aro0TOBKH, a TaK e K K Cepbe3HbIM TPaBMaM.

YBEJOMJIEHME :

v' IlpM HaXaTHM Ha PYKOSITKY NHJIBHOTO y3J/1a, HaJaBJMBaiTe MNapasjieJbHO Jie3BHio. Eciu ycuiue
NPUKJIaAbIBaeTCs MNepHeHJUKY/ISPHO OCHOBAHHIO MOBOPOTAa WJM €C/IM HalpaBjeHWe [aBJeHUs
HM3MEeHseTCsl BO BpeMs pa3pe3a, TOUHOCTb pa3pe3a 6yJeT CHIKeHa.

v' Ilepex pe3Koil MOJ YIJIOM MOXKET MOTPEGOBATHCS PETYIMPOBKA MOABHIKHOIO YIIOpa.

OCTOPOKHO:

Bcerja cHuMaiTe 60KOBOM yImop, YTOObl OH He Mella] KaKOH-JIM60 YacTH KapeTKd NPU BBINOJHEHUH

CKOCHBIX pa3pe30B.

5. CJIOXKHASA PE3KA

CocTaBHasi peska - 3TO NpPOLECC, IPU KOTOPOM YIroJl CKOCAa CO3JAeTcs OJHOBPEMEeHHO C TeM, KaK Ha

3aroTOBKe BbIpe3aeTcs yroJ ckoca. C/oXKHasi pe3ka MOXET BBINOJHATBHCA O[], YIJIOM, YKa3aHHBIM B

TabJInIEe.

Yros Hak/0Ha Yrous ckoca

Jleso u [IpaBo 0° - 45° JleBo 0° - 45°

U3MEPEHHUE

W3MepbTe IJIMHY CTEHKU W OTPETYJIMPYHTE 3aroTOBKY Ha CTOJIe, YTOOBI 06pe3aTh KOHTAKTHYH KPOMKY
CTEeHKH [0 HYXKHOU JJIMHBL. Bcerpma cienute 3a TeM, YTOGBI AJIMHA OTpPe3aHHOM 3aroTOBKH Ha 3aJHeH
CTOpPOHE 3aroTOBKH COBNAZaJa C JJIMHOU CcTeHKH. OTperyupyiTe JJIMHY Cpe3a B COOTBETCTBHHU C YIJIOM
cpe3a. Bcerpa ncnosip3yliTe HECKOJBKO 3aroTOBOK JJisI MPOGHBIX Pa3pe3oB, YTOObI MPOBEPUTH YIVIbI
nuieHus. [Ipyu BbIpe3aHUM KOPOHYATBHIX M BBIMYKJIBIX MOJIJUHIOB YCTAHOBUTE YroJl CKOCA U yTOJI CKOCa,
KaK yKa3aHo B Tabuivie (A), ¥ pacnoJioKUTe MOJIZUHTY Ha BepXHEH IOBEPXHOCTH OCHOBAHUS IHJIbI, KaK
yKaszaHo B Tabuule (B).

7. TEXHUYECKOE OBC/IY) KXUBAHHME / CEPBUC

v Tloajep>KuBaiiTe CBOI MUY B XOPOIIEM COCTOSIHHH W DPErYJASPHYIO OCYLIECTBJSHTE TEXHUYECKOE
006C/TY>KMBaHHU.

v’ Ilepes ucCnoJb30BaHUEM, MPOBEPHTE OCHOBHbIE Y3Jbl HHCTpyMeHTa. [IpoBepbTe GOKOBOH yIOD,
BBIKJ/IIOYATEH, Kabesb IUTAHUS U YAJUHUTENb Ha HATUYMe OBpeXJeHUH.

v IlpoBepbTe, HET JIM OCJAa0JEHHbIX BHUHTOB, COEJUHEHHUS] [ABWKYIIHUXCA 4acTel, HempaBHJIbHOTO
MOHTaXa, CJIOMaHHbIX JeTajell U Jpyrux MOBPEXAEeHHUU, KOTOpble MOTYT MOBJUATbL Ha 6€30MacHYI0
3KCIIyaTalMi0 HHCTPyMEHTa.

v' Ilpy BO3HHUKHOBEHHH CHJIbHOTO IlyMa HWJIM BHOpAl[Md HEMEJEHHO BBIKJIIOYUTE HHCTPYMEHT H
yCTpaHUTe Npo6JieMy nepes JajJlbHeUIINM UCII0JIb30BaHHEM.

v' He ucnonb3yiiTe NOBPeX/eHHbIA HHCTPYMEHT.

v TloMeTbTe MOBpEXAEeHHbIH WHCTpyMeHT Tabauukoit “HE WUCITOJIb30BATL” g0 Tex mop, mokKa OH He
O6yAyT OTPEMOHTHPOBAH.

PexoMeHayeTcss depe3 6-12 MecAleB, B 3aBUCUMOCTH OT MCIOJb30BaHUS HMHCTPYKMEHTA, NMPOBOJUTH
TeXHMYECKoe OO6CayXHUBaHHWe. Bbl MOXKeTe OTHECTH MMy Ha OJIKANIIYI0 CTAHIMIO TEeXHHYEeCKOIo
06C/IY>KUBAHMA [J15 BLIIOJHEHUS CIEAYIOIINX M CTBUM:

v" CMa3ska

18



SRR

[IpoBepka ¥ 3aMeHa LIETOK

MexaHUY€eCKUH OCMOTP M OUYMCTKA (IIeCTEPHH, HINMUH/ENH, MOAIMIHUKH, KOPIYC U T.A.)
J1eKTpUYECKUM 0CMOTP (BBIKJIIOYATEb, HIHYD, IKOPb U T.JI.)

TecTupoBaHue AJ151 06ecredyeHus TPaBUJIbHON MeXaHUYeCKOH U 3JIEKTPUYECKON PaboThl

NPEAYNPEXKAEHMUE : YTo6bl CHU3UTH PUCK MOJIYYEHHUs] TPAaBM, NOpPaXKEHUs 3JEeKTPUYECKUM TOKOM M

NOBpEeX/leHUsT MHCTPYMEHTa, HUKOIJa He INOrpyKahTe HWHCTPYMEHT B >XHUJKOCTb WU He JIONyCKauTe

nonaZaHus XKUJKOCTH BHYTPb UHCTPYMEHTA.

3AMEHA HIETOK

PerynsipHo cCHUMaiiTe U TpOBepsAINTE YroJibHbIE LETKH.

v [lep>KuTe yroJibHble METKU YUCTBIMU ¥ CBOGOJHBIMH OT CKOJIBXKEHUS B ZiepKaTeJIsix.

v' 06e yroJibHbIe MIETKH CJIEAYET 3aMeHSITh OTHOBPEMEHHO.

v' Ucnosb3yHTe TOJIBKO OZHHAKOBbIE YTOJNbHbBIE IETKH.

v' Ucnosb3yidTe OTBEPTKY, YTOOBI CHATD KOJIAYKH [ETKO[ePKaTeIsl.

v BbIHBTE U3HOIIEHHBIE YTOJIbHbBIE I[ETKH, BCTABbTE HOBbIE U 3aKPENUTE KOJIaYKH IEeTKOAepKaTee.

v Tlocsie 3aMeHbI METOK MOJK/IKYUTE THJIY U 3alyCTUTe 6e3 Harpyskd B TedeHuu 10 MMHYT, AJIs TOTO,
YTOObI HOBbIE LIETKHU OGbLIM FOTOBLI K paboTe.

v/ 3aTeM NpoBepbTE HHCTPYMEHT BO BpeMs PaboThl M PabOTy 3JIEKTPHIECKOTO TOPMO3a IIPH OTIYCKaHUH
CIYCKOBOTO KpIOYKa NepeKardaTes.

YBOPKA

v' OYHCTHUTE BEHTU/ISALMOHHbIE OTBEPCTHUS OT MbUIH K MyCOpa.

v’ Jlep’kuTe PyKOSITKM HHCTPYMEHTOB YHUCTBIMH, CyXUMH U CBOGOJHBIMHU OT Macja UK CMasKH.

v Hcnosb3yiTe TOJMBKO MSTKOE MbLJIO M BJIAXKHYIO TKaHb AJIs1 YUCTKH HHCTPYMEHTA, TaK KaK HEKOTOpbIE
YUCTALIUE CPeACTBa U PaCTBOPUTENU BpeAHbI JJis IJIACTMAacC U JPYruX M30JUPOBAHHBIX JeTaslel.
HekoTopble K3 HUX BKJ/IOYAIOT: O0€H3WH, CKUNMWAAP, PacTBOPUTE/Nb [JJ JiaKa, PacCTBOPUTENb AJif
KpacK{, XJIOpUpPOBaHHble YHCTSALIME pacTBOPUTENM, aMMHAaK U OBbITOBble MOIOLIME CPEACTBa,
cofepxalive aMMHUaK.

v' HuKorga He WUCIOJb3yHTE JIETKOBOCIJIAMEHSIOIMECS WK TOPHOYHEe PpACTBOPUTENH PSAJOM C
WHCTPYMEHTaMH.

PEMOHT

Ecsiv Balll MTHCTPYMEHT NMOBPEX/eH, BEDHUTE BECh UHCTPYMEHT B GJIMKANIINI CEPBUCHBIN LIEHTP.

19



8. MOKOMINOHEHTHBIN YEPTEX TOPLIOBOYHOM MUJIbI JIB 7305B-2

=

Yeprexk Ne1 O61mui yepTex

20



. IEPEYEHB JIETAJIEA U CEOPOYHBIX EUHUIL] TOPLIOBOYHOM IMUJIBI

JIB 7305B-2
Ne HAUMEHOBAHUE DESCRIPTION KO(J)I-B
1 Bunt M6x22 P.H. screw M6x22 2
2 [loBopoTHas BTy/1Ka Turn sleeve 1
3 BuHT Screw 5
4 llaTyH Connecting rod 1
5 LleHTpasibHas KpbIILKa Center cover 1
6 [Ipy>kuHa Torsion spring 1
7 Pe3uHOBast BcTaBKa Rubber bumper 1
8 BunTt M6x10 P.H. screw M6x10 2
9 YcTaHOBOYHas NJIaCTHHA Shield locating plate 1
10 [llecturpanHas raitka M6 Hex nut M6 3
11 3amuTHasA KpbILIKa Safety cover 1
12 Bunt M4x8 P.H. screw M4x8 10
13 Boat M8x18 Hex bolt M8x18 1
14 daaner, Flange 1
15 [TUAbHBIN AHUCK Blade 1
16 duaner Flange 1
17 Bunt M4x10 C.H. screw M4x10 3
18 Kpblllika noAmynHuKa Bearing cover 1
19 MopmunHuk 6202RS Ball bearing 6202RS 1
20 Bunt M5x16 PH. screw M5x16 4
21 [lepenHaa KpbllIKa Front cover 1
22 BeixogHOH Bas Output shaft 1
23 ItudpT 5x5x10 Pin 5x5x10 1
24 [llecTepHs Big gear 1
25 Kosb1o Basia 17 Shaft ring 17 1
26 [Mogmunuuk 608RS Ball bearing 608RS 1
27 BunTt M4x8 P.H. screw M4x8 12
28 3aiyTa AJ1s nanablieB Finger guard 1
29 [Ipeaynpexatonias HakaelKa Warning label 1
30 OcHoBaHMe cBeTOAMOAA LED base 1
31 Kpeiika cBeToavoga LED cover 1
32 3alUTHasA KpbILIKa MUJIBHOTO JUCKA Blade cover 1
33 TopcrvoHHas npyuHa Torsion spring 1
34 KHomnka 6J10KUpOBKU Lock button 1
35 CTtonopHas nJjlacThHa Lock plate 1
36 BunT M5x12 P.H. screw M5x12 2
37 Moamunuuk HK0808 Needle bearing HK0808 1
38 Moamunuuk 6002RS Ball bearing 6002RS 1
39 CtonopHoe KoJ/b110 32 Hole circlip 32 1

21




40 Kosbio Basa 14 Shaft ring 14 1
41 Bas mectepHu Middle gear shaft 1
42 [tudT 5x5%25 Pin 5x5x25 1
43 [xuB Pulley 1
44 [lTait6a mKuBa Washer 2
45 Bunt M6x20 Hex screw M6x20 1
46 Pemenb Belt 1
47 BunTt M5x%20 P.H. screw M5x20 2
48 Kpsbilika peMHda Belt cover 1
49 BunTt M5x30 PH. screw M5x30 3
50 ITUKETKA Label 1
51 Bunt ST3.9x10 P.H. screw ST3.9x10 2
52 YrosibHag meTka Carbon brush 2
53 JlepxaTesib yroJibHOU LETKU Carbon brush holder 2
54 KprlliKa yrosbHOU 1eTKH Brush holder cap 2
55 Kopnyc nBuraresns Motor housing 1
56 Bunt M5x30 P.H. screw M5x30 4
57 JTUKETKA Label 1
58 [Togmunuuk 6000RS Ball bearing 6000RS 1
59 CraTtop Stator 1
60 BunT ST4.8x65 PH. screw ST4.8x65 2
61 Hanpassigwomas BeHTUAATOpA Fan guide 1
62 PoTop Rotor 1
63 MopmunHuk 6202RS Ball bearing 6202RS 1
64 [Tocamo4yHOE MeCcTO NOAIIUITHUKA Bearing seat 1
65 ITUKETKA Label 1
66 Mauiblii IIKUB Small pulley 1
67 BunT M6x%20 Hex screw M6x20 1
68 [Ibl1€3aMTHBIN YEeXO0JI Dust cover 1
69 Meluok fJis nbLIU Dust bag 1
70 l'aiika M6 Hex nut M6 1
71 Pyuka Knob 1
72 l'aiika Nut 1
73 BunTt M5x16 Hex screw M5x16 6
74 Kpbniika Pastic cover 1
75 3axxum Clamp 3
76 Pyudka 6a3oBast Handle base 1
77 Pyuka Handle 1
78 Bunt ST3.9x14 P.H. screw ST3.9x14 4
79 Pyuka Knob 1
80 [Ipy>kuHa Spring 1
81 Bunt ST3.9x8 P.H. screw ST3.9x8 3
82 MlaTyH Connecting rod 1
83 Pyuka Knob 1

22




84 [Ipy>kuHa Spring 1
85 [lepekJitoyaTesib Switch 1
86 Pobiuar Lever 1
87 TpaucdopmaTop Transformer 1
88 KHornka J1a3epHOTro nepekJiroyaTess Laser switch button 1
89 KHoIka BKJIIOUEHUS CBETOAUOAA LED switch button 1
90 Pazbem Socket 4
91 Konpencarop Capacitor 1
92 YAJIMHUTENbHBINA IPOBOZ, Extension wire 1
93 CBeToauof, LED 1
94 BunTt M5x%25 P.H. screw m5x25 2
95 [Ipr>xuMHas miacTUHa Strain relief 1
96 Bunt ST3.9x12 P.H. screw ST3.9x12 1
97 3amuTa Kabess Cable guard 1
98 Ka6esb Cable 1
99 [IpoBof Wire 1
100 Pyuka Handle 1
101 Bunt M5x50 P.H. screw M5x50 1
102 Bunt M4x40 P.H. screw M4x40 1
103 Bunt M4x16 P.H. screw M4x16 3
104 Kpsbiiika s1azepa Laser cover 1
105 BunT M4x6 Hex screw M4x6 3
106 Jlazep Laser seat 1
107 3aAHs4 KpblIlKa Jla3epa Laser back cover 1
108 CTeprkeHb Rod 1
109 TopcHOHHOM NPY>XUHBI Torsion spring 1
110 BepxHu# 3allUTHBIA KPOHIITEWH Up blade guard bracket 1
NUJIBHOTO JUCKA
111 [llaii6a Washer 3
112 Popryar Lever 1
113 3arnyuika Cap 1
114 YiioTHUTENIBHOE KOJIbLO Oring 1
115 tudT Pin 1
116 Bunt M6 Screw m6 1
117 Bunt M8x10 Hex screw M8x10 1
118 BoaTt M8 Bolt M8 6
119 BunT M8x25 Hex screw M8x25 1
120 Bunt M8x30 Hex screw M8x30 3
121 Ckosib3si1last MJIaHKa Sliding bar 2
122 OmnopHbIN KPOHLITEWH Support arm complet 1
123 [ait6a Washer 2
124 [Ipy>kuHa Spring 1
125 Pyuka Knob 1
126 Bunt MX14 Hex screw MX14 2

23




127 3a/iHs4 py4yKa Rear handle 1
128 [MoAmUMHUK Linear bearing 4
129 Pe3uHka Rubber 2
130 [llait6a Wool washer 4
131 Kpsbllika onopHOro peryara Support arm cover 2
132 Bunt M4x10 P.H. screw M4x10 6
133 KpoHIITeNH pa3gBMKHOM IITAHT U Sliding bar bracket 1
134 Bunt M6x%8 Screw M6x8 4
135 BuHt Screw 1
136 [Ipy>kuHHaa Spring 1
137 duxkcupyroas pyyka Bevel locking handle 1
138 HltudT Pin 1
139 llari6a Washer 1
140 laiika M12 Nut M12 1
141 [llaii6a Washer 2
142 llaii6a Washer 2
143 HltudT Pin cap 1
144 Ykazarens Pointer 1
145 [IpyKMHHBIN Spring 1
146 HltudT Pin 1
147 tudT Pull pin 1
148 BunT M4x8 P.H.screw M4x8 8
149 BcraBka Kerf board 1
150 [ToBopoTHOE OCHOBaHHE Turn base 1
151 YkazareJsib Pointer 1
152 Boat M10x30 Bolt m10x30 1
153 Bunt M8x45 Hex screw M8x45 1
154 [llaii6a Washer 1
155 YrnoBo#u Tpurrep Angle trigger 1
156 Bunt M6x%25 Screw M6x25 1
157 BuHT 2,5x4 Label screw 2.5x4 2
158 kana Scale label 1
159 tudT Pin 1
160 tudT Pin 1
161 BunT M6%16 Screw M6x16 1
162 ®dukcaTop 60KOBOH PyYKHU Turn base lock handle cover 1
163 PykosiTka 60KOBOM py4Ku Turn base lock handle 1
164 CTonopHbI¥ BUHT 60KOBOU PYyUKHU Turn base locking screw 1
165 BoaTt M8x30 Bolt M8x30 1
166 laiika Nut 1
167 3arsayiika 60KOBOU py4uKU Turn base lock cap 1
168 [Ipy>xrHa 60KOBOM py4YKU Turn base lock spring 1
169 [lnacTuHa Nut plate 1
170 [lnacTuHyaTas Rod plate 1

24




171 [Ipy>kuHa Spring 1
172 ®ukcaTop NOBOPOTHOTO OCHOBAHUSA Turn base lock 1
173 BuHT M6%45 P.H. screw M6x45 1
174 Bunt M8x20 Screw M8x20 6
175 JTUKeTKa Label 1
176 BokoBoi ymop Extension fence 1
177 JTUKeTKa Label
178 YRJIMHATENBbHON U3TrOPOAU Extension fence 1
179 BunTt MxX16 Screw M6x16 1
180 BoxkoBoii yniop Fence 1
181 BunTt M4x12 P.H. screw M4x12 5
182 Pyuka Knob 2
183 3aZHU# ONOPHBIN CTEP>KEHD Rear support rod 1
184 OcHoBaHue Base 1
185 Yanuuutenb Extension bar 2
186 YAJIMHUTENbHBIN CTEPXKEHD 2 Extension rod 2 2
187 Peryara Lever 1
188 PacmutuTenn Extension base 1
189 Bunt M4x14 Screw M4x14 4
190 Pe3uHoBast HOXKHast Rubber foot 4
191 Pyuka Knob 2
192 ['afika M10 Hex nut M10 1
193 Pbryar Lever 1
194 PacmutuTens Extension base 1
195 3axxum Working clamp 1
195-A QOuKCHpYIOINWH CTepXXeHb 3aKUMa Clamp fixing rod 1
195-B PykosiTka 3a2kMMa Clamp arm 1
195-C Pyuka 1 Knob 1 1
195-D Bunt M6x14 P.H. screw M6x14 1
195-E Pydka 3akuma Clamp knob 1
195-F BUHT 3a5kMMa Clamp screw 1
195-G [lnacTuHa 3axkMMa Clamp plate 1
195-H Bunt M5x10 P.H. screw M5x10 1
196 [llecTurpaHHbIN K04 Hex wrench 1

25




IIpousBoauTe/b

Byu llyanrmy 3sektpukan Manydaxtype Ko., JITa,..
Beusinr Uugactpuan Juctpukrt, Byy, XKemxuaunr, Kurait

AucTrpuosoTop B PO

000 «/DKEW A BU 9/IBAHCT MAIIMHEPH»
105082, 'MOCKBA, ¥/ BAKYHUHCKAA4, 1. 69 CTP. 1,
3T/IIOM/KOM/0O®UC AHTP 1-I'0 A/1/10/51
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, daxc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o6uuM Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuo6peTeHus 060pyJ0BaHUsA
support@harvey-rus.ru - o BONpocy TeEXHHUYeCKOU NMoAAePKKHA 060pyL0BaHUSA
www.harvey-rus.ru

26


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТОРЦОВОЧНОЙ ПИЛЫ JIB 7305B-2
	3. ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
	4. ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ
	5. СБОРКА ТОРЦОВОЧНОЙ ПИЛЫ
	6. ВИДЫ РЕЗОВ НА ПИЛЕ
	7. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ / СЕРВИС
	8. ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ ТОРЦОВОЧНОЙ ПИЛЫ JIB 7305B-2
	9. ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ И СБОРОЧНЫХ ЕДИНИЦ ТОРЦОВОЧНОЙ ПИЛЫ JIB 7305B-2

